

德商高速聊城至范县段通车啦

通车路段在聊城境内共设有收费站6处

本报聊城11月16日讯(记者 杨淑君) 11月16日上午11时58分,德商高速聊城至范县段起自济聊高速聊城西枢纽立交,终于莘县古城镇与范县颜村铺乡交界处,全长68.642公里,该段沿线设服务区1处、停车区1处、养护工区1处(与收费站合建)、管理分中心1处(与收费站合建)。概算总投资37.43亿元,采用双向四车道高速公路标准建设,设计时速120公里/小时。

记者了解到,这段高速公路自2012年10月开工建设,历时三年多的时间,正式建成通车。德商高速聊城至范县段起自济聊高速聊城西枢纽立交,终于莘县古城镇与范县颜村铺乡交界处,全长68.642公里,该段沿线设服务区1处、停车区1处、养护工区1处(与收费站合建)、管理分中心1处(与收费站合建)。概算总投资37.43亿元,采用双向四车道高速公路标准建设,设计时速120公里/小时。

通车路段在聊城境内共设有收费站6处:聊城西(聊堂路)、聊城南(聊城新南环)、莘县北(莘县北环)、莘县(莘县到阳谷路口)、莘县南(阳谷至莘县朝城镇路口)莘县古城(莘县古城镇)。

据了解,该路段是国家高速公路网德州-商丘-上海高速公路的重要组成部分(所以也有报道称“德上高速”),是我省“五纵四横一环八连”高速公路网中最西端“一纵”及“一环”的重要组成部分,路线呈南北走向,起自济聊高速公路聊城西枢纽立交,终于莘县古城镇与范县颜村铺乡交界处(鲁豫界),是贯通鲁西地区、沟通京津冀和河南中原腹地的高速公路省际大通道。



通车前一刻的德商高速。本报记者 谢晓丽 摄

政府组建齐鲁交通发展集团的实际情况,项目办更名为齐鲁交通发展集团德商高速公路聊城至范县段项目建设办公室,继续履行项目管理机构相关职能。

项目的建成通车,对补充

完善京津冀鲁豫区域路网布局,改善出行条件,发挥路网整体效益,促进我省西部区域经济发展,加强我省与河北、河南等内陆省份经济社会交流都将起到巨大的推进作用。

自莘县驾车到聊城时间缩短一半

本报聊城11月16日讯(记者 杨淑君) “真快呀,以后到聊城上班可以缩短一半时间了!”

16一大早,常奔波于聊城、莘县两地的市民谢女士就来到德商高速公路收费站口,只可惜到得太早,还没有到开

通时间。“关注这条路很久了,真想早点去体验一番。”谢女士说,好不容易等到正式通车,成为第一辆通行的车主,她的心情格外激动,良好的路域环境,再加上一路畅通,更让她抑制不住内心的喜悦之情。到聊城后,一看时间,

从莘县古云镇驾车到聊城,缩短了一半的时间,今后来回开车更方便快捷了!

记者了解到,今年聊城各项干线公路工程建设紧张有序,加快推进,德商、莘南、青兰等高速公路建成后,全市高速公路通车里程将达到

403公里,并可实现“县县通高速公路”。届时,聊城将形成由高邢、济聊、德商、青兰、莘南五条高速公路组成的“丰”字网络,联网成片,聊城作为全省连接西部能源地区的交通枢纽和桥头堡地位将更加凸显。

德商高速聊城北段工程进展迅速

预计2016年建成通车

本报聊城11月16日讯(记者 杨淑君 通讯员 王延东) 德商高速公路聊城南段即将通车的消息刚刚发布,就有不少读者咨询北段的建设进展情况。记者从建设方中铁建(山东)德商高速公路有限公司获悉,该段工程早已大面积展开,目前进展迅速,预计2016年

完工。

据悉,德商高速公路北段即夏津至聊城段,建设采用双向四车道,于2013年11月15日正式开工建设,建设期为3年。

目前,该项目法人报备、施工许可办理、监理招标、施工招标等均已完成;涉水(含南水北调)、涉路(公路、铁路)、变更设

计等手续基本完善。征地拆迁12月底前预计全部完成。现场建设方面,路基工程、桥梁工程、涵洞通道工程、桥梁下部结构全部完成;桥梁上部工程梁板架设完成设计的99.6%;桥梁护栏等附属工程累计完成设计的97.6%;路面二灰土基层累计完成设计值的97.1%;水泥稳定

碎石基层累计完成设计值的95.4%;12cm大粒径透水性改性沥青混合料基层累计完成设计值的84%;粗粒式下面层累计完成设计值的85.8%;细粒式中面层累计完成设计值的82.1%,上面层完成设计的17%。

此外,截至10月底,累计完成投资占总投资的76.7%。

市技师学院学生乐于助人获好评

本报聊城11月16日讯(记者 杨淑君 通讯员 肖贵忠) “太感谢了,谢谢你帮我们找到孩子!”11月2日上午,市民柳先生和家人,抱着聊城市技师学院经济管理系2015级电商班学生王生辉的手,连声道谢。

10月31日上午9点,柳先生带着5岁的孩子在聊城金柱大学城附近玩时,不小心与孩子走散。正当多方寻找没有结果的时候,王生辉将迷路的孩子送到了开发区派出所。

当天,王生辉刚走进超市就发现,门口有个5岁左右的小男孩一边喊着爸爸,一边大哭。尽管觉得不放心,但王生辉也没多想

就走进超市去购物了。

王生辉购物出来时,孩子还是一个人在门口哭着喊着叫爸爸。他急忙走到孩子身边询问情况。男孩没有回答,反而很害怕地向后靠了靠身子。王生辉从超市保安人员处得知,小孩已经哭了两个多小时。

王生辉一边哄着孩子,一边给他买了不少糖果和小食品。等到孩子情绪稳定了,才开始询问孩子。但孩子只知道自己名字,爸妈名字和其他一概说不出来。在无奈中,王生辉拨打了110报警电话,与开发区派出所干警沟通协调之后,就赶快将孩子送到了开发区派出所。

此时,柳先生全家及亲朋好友已茫然无措地四处寻找了大半天,在多方查找没有结果的情况下,只得报警。根据警方提供的消息,全家风风火火地赶到开发区派出所,全家人都一看到孩子,就失控地哭成一团。了解情况后,柳先生非要给王生辉钱物回报,但都被婉拒。

19岁的王生辉是技师学院经管系15级电商班品学兼优的学生。在物质回报被拒绝的情况下,柳先生制作了一面锦旗,11月2日一大早就送到了学院经济管理系。聊城各大媒体纷纷予以报道,赞颂繁森母校学子的良好精神风尚。